
 
 

ПУХІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

ЗАЗИМСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Пухівський ЗЗСО) 
вулиця Поштова,14, село Пухівка Броварський район  Київська область 07413 

тел/факс (045)9426233 E-mail: pukhivka_nvo@ukr.net; код ЄДРПОУ 25299307 

НАКАЗ  

05.01.2022                                           с. Пухівка                                № 01-04/ 1 од 

Про підсумки виконання 

заходів цивільного захисту в 

2021 році та завдання на 2022 

рік 

На виконання вимог  Кодексу  цивільного захисту України від 2 жовтня 

2012 року  №5403-VI, Положення про функціональну підсистему (Наказ МОН 

України №1400 від 21.11.2016. "Про затвердження Положення 

про функціональну підсистему навчання дітей дошкільного віку, учнів 

та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питання  

безпеки життєдіяльності) єдиної державної системи цивільного захисту"), 

Постанови КМУ від 26 червня 2013 року № 444 «Порядок здійснення навчання 

населення діям у надзвичайних ситуаціях», наказу МОН України від 15.08.2016 

№ 974 «Про затвердження Правил пожежної безпеки для навчальних закладів 

та установ системи освіти України», розпорядження Кабінету Міністрів 

України від  28 грудня 2021 р. № 1742-р «Про затвердження плану основних 

заходів цивільного захисту на 2022 рік», був розроблений план основних 

заходів цивільного захисту по школі. 

Головним завданням цивільного захисту в школі на 2021 рік було 

забезпечення ефективного цивільного захисту учасників освітнього процесу і 

території закладу шляхом своєчасного прогнозування аварій і катастроф 

техногенного та природного характеру, оперативного реагування на них, 

швидкої ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у різних обставинах. 

Упродовж 2021 року увага зосереджувалась на підготовці працівників 

школи, особового складу невоєнізованих формувань цивільного захисту до дій 

у надзвичайних ситуаціях, питаннях проведення «Дня цивільного захисту», 

підвищення якості навчання учнів з курсу «Основи здоров’я», «Захист 

України» та дотримання правил, протиепідеміологічних заходів проти 

коронавірсної (COVID-19) та інших інфекцій. 

Навчання керівного особового складу невоєнізованих формувань, 

працівників закладу освіти проводилося у групах згідно з Програмою загальної 



підготовки працівників підприємств, установ та організацій до дій у 

надзвичайних ситуаціях, затвердженого наказом ДСНС України від 06.06.2014 

№ 310 (у редакції  наказу ДСНС України 08.08.2014 № 458). 

Навчально – матеріальна база закладу відповідає нормативним вимогам і 

дозволяє проводити роботу з питань захисту життя і здоров’я учасників 

освітнього процесу у НС на належному рівні. 

Основні зусилля колективу були зосереджені на: 

- своєчасному виявленні передумов для виникнення надзвичайних ситуацій і 

негайному їх усуненні; 

- своєчасному плануванні заходів і дій сил цивільного захисту в разі 

виникнення надзвичайних ситуацій; 

- вдосконаленні системи оповіщення і інформування співробітників та учнів 

про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій; 

- формування в учнів та працівників умінь користуватись індивідуальними 

засобами захисту та дотримуватись правил протиепідемічних правил при 

COVID-19. 

 Навчання учнів з питань цивільного захисту здійснювалися вчителем 

Андрієнко О.А. на уроках предмета «Захист України» та Пономаренко В.І. 

предмета «Основи здоров'я», класними керівниками на годинах спілкування. 

 Протягом січня 2021 року була оновлена обов’язкова документація з різних 

питань ЦЗ, плани дій членів трудового колективу та учнів під час оповіщення 

надзвичайних ситуацій природного, техногенного та військового характеру у 

мирний та військовий час, матеріали для занять з членами трудового колективу 

з питань першої медичної допомоги у разі травмування, переломів різного 

характеру, карти-схеми евакуацій під час оголошення надзвичайних ситуацій. 

Відповідно до графіка закладу освіти з 11-17 травня було проведено 

Тиждень безпеки дитини, а 21 травня -  День цивільного захисту з об’єктовим 

тренуванням в умовах надзвичайної ситуації, до якого були залучені 

працівники пожежної служби, працівники закладу та учні. В цей день 

проводилися тематичні заняття з основ цивільного захисту, силами підрозділів 

формувань відпрацьовувалися уміння і навички учасників навчально-виховного 

процесу: 

 з користування засобами радіаційного та хімічного захисту (протигазами, 

респіраторами, ватно-марлевими пов’язками); вдосконалення учнями та 

педагогічним колективом теоретичних знань та практичних навичок, дій 

в умовах екстремальних ситуацій; 

 з надання домедичної допомоги та транспортування умовно 

постраждалих з приміщення навчального закладу; 

 практична перевірка здатності здобувачів освіти діяти за сигналом 

оповіщення цивільного захисту, користуватись засобами колективного та 

індивідуального захисту; 

 навчання керівного та командно-начальницького складу організації та 

проведенню заходів цивільного захисту в освітньому закладі.  

Для учнів 1-11-х класах проведений єдиний урок з використанням 

мультимедійних презентацій та наочності  ЦЗ за тематикою: «Пожежна 



безпека», «Діти і радіація», «ЦЗ – справа всіх і кожного», «Тероризм – загроза 

людству», «Обережно, вибухонебезпечні речовини», «Дії населення під час 

надзвичайних ситуацій», «Правила поводження з вибухонебезпечними 

предметами», «Збереження психічного та фізичного здоров’я дітей в 

екстремальних ситуаціях», «Знаходження невідомого предмета» тощо, 

організована зустріч з працівниками пожежної служби та проведене практичне 

заняття користування вогнегасниками.  

Протягом  року класними керівниками були проведені уроки безпеки для 

учнів за такими темами: 

1. Поняття тероризму. Види. Способи проведення терактів. 

2. Ознаки вибухових пристроїв. Дії при виявленні  вибухового пристрою 

або підозрілої речі. 

3. Поведінка під час антитерористичної операції. 

4. Рекомендації громадянам у разі загрози та виникнення НС, пов’язаної з 

терористичними актами (у квартирі, на вулиці, у будинку, в транспорті). 

5. Поведінка заручника. Як поводити себе, коли ви захоплені, а також під 

час спецоперації. 

На годинах спілкування та уроках основ здоров’я  відбувся перегляд 

тематичного фільму «Знати, щоб вижити». 

В  жовтні 2021 року під час тижня з безпеки життєдіяльності проведенні 

години спілкування за такими темами: «Газ у побуті», «Як треба діяти у 

надзвичайних ситуаціях», «Викид хлору та аміаку». 

Класні керівники 1-11-х класів у 2021 році перед канікулами постійно 

проводили бесіди зі здобувачами освіти з питань небезпечної поведінки під час 

канікул, поведінки з вибухонебезпечними предметами та під час надзвичайних 

ситуацій різного характеру та поведінки під час карантину. 

Ужито заходів і проводилась робота по удосконаленню системи передачі 

сигналів цивільної оборони, інформування особового складу в разі виникнення 

надзвичайних ситуацій. Вживались заходи з питань підвищення сталості 

функціонування об’єктів цивільної оборони в умовах виникнення надзвичайних 

ситуацій. 

Аналіз виконання завдань цивільного захисту на 2021 рік, вивчення стану 

реалізації заходів у сферах захисту учасників освітнього процесу, працівників 

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, готовності 

закладу освіти до дій в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій 

свідчить про те, що переважна більшість керівного складу структурних 

підрозділів цивільної оборони закладу освіти відповідально відноситься до 

навчання учасників освітнього процесу і працівників школи, діям по захисту 

свого життя і здоров’я в умовах виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного, природного та військового характеру. 

В березні 2021 року проводилося навчання  та  перевірка знань колективу 

закладу освіти з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності та цивільного 

захисту .  

План основних заходів із цивільного захисту на 2021 рік в основному 

виконаний. 



Виходячи з головного завдання, основних напрямків діяльності у сфері 

цивільного захисту учасників освітнього процесу на 2022 рік, з метою 

підвищення готовності до дій в умовах в надзвичайних ситуаціях, поліпшення 

роботи з керівним складом цивільного захисту, невоєнізованими 

формуваннями, педагогічним складом та обслуговуючим персоналом із питань 

охорони життя та здоров'я людини, удосконалення знань і навичок з основ 

здоров'я та цивільного захисту, з метою забезпечення досягнення відповідних 

позитивних кінцевих результатів, а також враховуючи вищевикладене 

НАКАЗУЮ: 

1. Роботу з цивільного захисту за 2021 рік вважати задовільною. 

2.  Головним завданням у підготовці Цивільного захисту) на 2022 рік 

вважати забезпечення ефективного цивільного захисту населення і 

території шляхом своєчасного прогнозування аварій, катастроф 

техногенного і природного характеру і запобігання їм, оперативного 

реагування на них, швидкої ліквідації наслідків НС. 

3. Основні зусилля у ході реалізації головного завдання зосередити на таких 

напрямках: 

- підвищення рівня реалізації організаційно-розпорядчих актів у сфері 

захисту населення і території школи від надзвичайних ситуацій; 

- забезпечення готовності сил ЦЗ  до реагування на надзвичайні ситуації та 

ліквідації їх наслідків у мирний час та в умовах особливого періоду; 

- проведення ефективних попереджувальних заходів цивільного захисту з 

метою досягнення прийнятих рівнів ризику виникнення надзвичайних 

ситуацій; 

- захист учасників навчально-виховного процесу школи у разі виникнення 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. 

4. Навчання працівників, учнів школи здійснювати з урахуванням 

обстановки, яка може скластися в разі виникнення надзвичайних ситуацій  

техногенного, природного і військового характеру. 

5. Навчальний рік з питань ЦО розпочати з 10 січня і закінчити 30 грудня 

2022 року. 

6.  Микал Н.К. заступнику директора з навчально-виховної роботи, Бєляєвій 

Г.М. завідуючій філії: 

6.1 Забезпечити проведення у закладі освіти тренування з евакуації та дій 

учасників освітнього процесу у разі виникнення надзвичайної ситуації 

техногенного або природного характеру.  

Двічі на рік 

6.2 Надавати до управління освіти, культури, молоді та спорту Зазимської 

сільської ради звіт про проведення тренування по відпрацюванню дій по 

інструкції з питань евакуації.  

Квітень, жовтень 2022 



6.3 Відкоригувати план цивільного захисту згідно з розпорядження Кабінету 

Міністрів України від  28 грудня 2021 р. № 1742-р «Про затвердження 

плану основних заходів цивільного захисту на 2022 рік». 

6.4 Провести в закладі освіти та дошкільному підрозділі День цивільного 

захисту, Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності, Тиждень 

безпеки дитини.                                                             

7. Вараві Н.Д. завгоспу школи, Река Т.М. завгосп філії, Скопич Л.І. завгосп 

дошкільного ДП, забезпечити виконання правил пожежної безпеки та 

своєчасне усунення недоліків, зазначених в приписах органів державного 

нагляду (контролю) у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного 

захисту. 

                                                                                            Упродовж 2022 року 

8. Бахіній О.О. заступнику директора з виховної роботи, Боровик Н.М. 

заступнику завідуючої філії: 

8.1  Внести до річного плану роботи школи на 2022-2023 навчальний рік 

проведення у позаурочний час з учнями вікторин, олімпіад з безпеки 

життєдіяльності і цивільного захисту тощо. 

                                                                                                    Червень 2022 року 

8.2 Навчально-виховну роботу з дітьми шкільного віку з питань охорони 

життя і здоров’я, норм поведінки у надзвичайних ситуаціях здійснювати 

шляхом різного виду діяльності: навчальної, трудової, ігрової, художньої 

тощо. 

                                                                                                    До 22.05.2022 

9. Розмістити даний  наказ на сайті закладу освіти та довести до відома 

відповідних працівників.                          

До 06.01.2022 

10. Андрієнко О.А. вчителю предмета «Захист України» та Пономаренко В.І., 

Тимошенко Є.В.  вчителям «Основи здоров’я» проводити підготовку 

учнів закладу з питань цивільного захисту, надання першої домедичної 

допомоги. 

                                                                                                       До 24.05.2022 

11. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.  

 

 

 Директор                                                                           Ірини ГРИЦЕНКО 

 

З наказом ознайомлені: 

____________Надія Микал 

«___»______________2022р. 

 ____________Ганна Бєляєва 

«___»______________2022р. 

____________Наталія Боровик 

«___»______________2022р. 



____________Олег Андрієнко 

«___»______________2022р. 

____________Валентина Пономаренко 

«___»______________2022р. 

____________Євгенія Тимошенко 

«___»______________2022р. 

____________Тамара Река 

«___»______________2022р. 

____________Наталія Варава 

«___»______________2022р. 

____________Любов Скопич 

«___»______________2022р. 

____________Оксана Бахіна 

«___»______________2022р. 
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	4. Навчання працівників, учнів школи здійснювати з урахуванням обстановки, яка може скластися в разі виникнення надзвичайних ситуацій  техногенного, природного і військового характеру.
	5. Навчальний рік з питань ЦО розпочати з 10 січня і закінчити 30 грудня 2022 року.
	6.  Микал Н.К. заступнику директора з навчально-виховної роботи, Бєляєвій Г.М. завідуючій філії:
	6.1 Забезпечити проведення у закладі освіти тренування з евакуації та дій учасників освітнього процесу у разі виникнення надзвичайної ситуації техногенного або природного характеру.
	Двічі на рік
	6.2 Надавати до управління освіти, культури, молоді та спорту Зазимської сільської ради звіт про проведення тренування по відпрацюванню дій по інструкції з питань евакуації.
	Квітень, жовтень 2022
	6.3 Відкоригувати план цивільного захисту згідно з розпорядження Кабінету Міністрів України від  28 грудня 2021 р. № 1742-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту на 2022 рік».
	7. Вараві Н.Д. завгоспу школи, Река Т.М. завгосп філії, Скопич Л.І. завгосп дошкільного ДП, забезпечити виконання правил пожежної безпеки та своєчасне усунення недоліків, зазначених в приписах органів державного нагляду (контролю) у сфері пожежної, те...
	Упродовж 2022 року
	8. Бахіній О.О. заступнику директора з виховної роботи, Боровик Н.М. заступнику завідуючої філії:
	8.1  Внести до річного плану роботи школи на 2022-2023 навчальний рік проведення у позаурочний час з учнями вікторин, олімпіад з безпеки життєдіяльності і цивільного захисту тощо.
	Червень 2022 року
	8.2 Навчально-виховну роботу з дітьми шкільного віку з питань охорони життя і здоров’я, норм поведінки у надзвичайних ситуаціях здійснювати шляхом різного виду діяльності: навчальної, трудової, ігрової, художньої тощо.
	До 22.05.2022
	9. Розмістити даний  наказ на сайті закладу освіти та довести до відома відповідних працівників.
	До 06.01.2022
	10. Андрієнко О.А. вчителю предмета «Захист України» та Пономаренко В.І., Тимошенко Є.В.  вчителям «Основи здоров’я» проводити підготовку учнів закладу з питань цивільного захисту, надання першої домедичної допомоги.
	До 24.05.2022
	11. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
	Директор                                                                           Ірини ГРИЦЕНКО

